

广西选举产生出席党的二十大代表 习近平全票当选

新华社南宁4月22日电 4月21日至22日,中国共产党广西壮族自治区代表会议在南宁召开,会议选举产生了广西壮族自治区出席党的二十大代表。在广西参选的党中央提名的代表候选人习近平同志,以全票当选党的二十大代表。

22日上午,大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的二十大代表时,全场爆发出长时间热烈的掌声。

代表们认为,习近平总书记全票当选党的二十大代表,是广西250多万名党员、15万多个基层党组织的共同意愿,充分体现了5700万广西各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,反映了亿万人民紧

跟伟大复兴领航人踔厉笃行,开创更加美好未来的共同心声和强烈愿望。

“总书记始终心系壮乡各族人民。我能够代表广大基层党员投好神圣的一票,觉得特别光荣和自豪。听到总书记全票当选时,我非常激动、深受鼓舞,很荣幸见证这一重要历史时刻。”广西壮族自治区党代表会议代表、凌云县玉洪乡江更村党支部书记、村委会主任牙韩问说,他将带领村民发展特色种养,在乡村振兴的主战场上贡献力量。

自治区党代表会议代表、柳州钢铁股份有限公司烧结厂自动化室主任韦柳婵说,百姓的生活福祉是总书记不变的牵挂。在党中央坚强领导下,人民群众在教育、医疗、住房、饮水等

方方面面切实享受到了优惠政策。“我们坚信,在总书记的带领下,大家一定会把日子过得更有甜头,更有奔头。唯有撸起袖子加油干,才能不负总书记的殷切期望。”

党的十八大以来,习近平总书记对广西发展高度重视、亲切关怀,多次作出重要指示批示。去年4月,总书记再次考察广西时,精辟概括广西在全国发展大局中的“四个突出特点”,要求按照“四个新”总要求,突出抓好四个方面重要工作,凝心聚力建设新时代中国特色社会主义壮美广西。“进入新时代,踏上新征程,有习近平总书记掌舵领航,必将凝聚起更加磅礴的时代伟力,引领中华民族伟大复兴的巍巍巨轮驶向光辉

彼岸。”代表们满怀信心地说。

“总书记全票当选,这是民心所向、众望所归。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,广西发生了巨大的变化。”自治区党代表会议代表、南宁市第二中学党委书记、副校长徐华说,今后他将继续做好本职工作,为推动民族地区教育事业贡献自己的力量。

代表们纷纷表示,要深刻领会“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,把习近平总书记的关心和激励转化为干事创业的实际行动,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开,向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标阔步前进。

习近平给北京科技大学的老教授回信强调

发扬严谨治学甘为人梯精神 培养更多具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才

新华社北京4月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4月21日给北京科技大学的老教授回信,对培养更多高素质人才,促进钢铁产业创新发展、绿色低碳发展提出殷切期望。

习近平在回信中说,北京科技大

学自成立以来,为我国钢铁工业发展作出了积极贡献,值此建校70周年之际,谨向你们并向全校师生员工、广大校友表示热烈的祝贺和诚挚的问候!

习近平强调,民族复兴迫切需要培养造就一大批德才兼备的人才。希望

你们继续发扬严谨治学、甘为人梯的精神,坚持特色、争创一流,培养更多听党话、跟党走、有理想、有本领、具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才,促进钢铁产业创新发展、绿色低碳发展,为铸就科技强国、制造强国的钢铁脊梁作出新的更大的贡献!

北京科技大学(原北京钢铁学院)成立于1952年,是新中国建立的第一所钢铁工业高校。近日,北京科技大学的15位老教授给习近平总书记写信,汇报学校70年来的发展情况,表达了为我国钢铁产业高质量发展培养更多高素质人才的坚定决心。

国务院办公厅印发《2022年政务公开工作要点》

持续深化政务公开,更好发挥以公开促落实、强监管功能

新华社北京4月22日电 日前,国务院办公厅印发《2022年政务公开工作要点》,部署全国政务公开年度重点工作。

《要点》指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,坚持稳中求进工作总基调,持续深化政务公开,更好发挥以公开促落实、强监管功能,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。《要点》提出五方面重点工作:

一是以公开助力经济平稳健康发展。加强涉及市场主体、减税降费、扩

大有效投资的信息公开。加大受疫情影响重的餐饮、住宿、零售、文化、旅游、客运等行业帮扶政策的公开力度。建立市场主体反映投资和工程建设项目审批问题的办理和反馈机制。持续推进反垄断和反不正当竞争执法信息、各项减税降费政策特别是大规模增值税留抵退税政策、扩大有效投资信息公开工作。

二是以公开助力保持社会和谐稳定。持续做好疫情防控信息公开,加强疫情防控信息发布工作协调,进一步规范流调信息发布和管理。强化稳就业保就业信息公开,加大减负稳岗扩就业

政策解读和政策培训力度。严格执行已出台的公共企事业单位信息公开制度。

三是提高政策公开质量。完善中国政府法制信息网行政法规库,2022年底前完成现行有效行政法规历史文本收录工作,探索构建统一的国家规章库。开展行政规范性文件集中公开,2022年底前国务院部门、省级政府及其部门率先完成,市、县级政府及其部门结合实际情况有序推进。提高政务服务便民热线、实体服务大厅的政策咨询服务水平,建设统一的智能化政策问答平台。

四是夯实公开工作基础。完善政府信息公开保密审查制度,对拟公开的政府信息依法依规严格做好保密审查。准确把握不同类型公开要求,科学合理确定公开方式。加强公开平台建设,严格落实网络意识形态责任制。扎实推进基层政务公开。

五是强化工作指导监督。严格落实信息发布、政策解读和政务舆情回应主体责任。进一步规范政务公开第三方评估工作,地市级以下政府不再开展政务公开第三方评估。梳理形成本地区、本系统工作台账,明确责任主体和时限要求,逐项推动落实。

(上接01版)

王晓晖说,要旗帜鲜明讲政治,把对党绝对忠诚作为首要政治品质和干事创业的根本政治前提,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,带头做到“两个维护”,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,深入贯彻习近平总书记对四川工作的一系列重要指示精神,扎扎实实把习近平总书记为四川勾画的美好蓝图变成现实。要完整准确全面贯彻新发展理念,积极融入新发展格局,更加重视统筹发展和安全,更好统筹疫情防控和经济社会发展,坚定推动高质量发展。要始终践行初心使命,自觉坚持以人民为中心的发展思想,树立和践行正确的政绩观,用心用力解决群众急难愁盼问题,让9100万四

川人民的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要切实扛起党建责任,深入贯彻落实新时代党的建设总要求,坚持以党的政治建设为统领,从严从实抓好党的各项建设,不断把全面从严治党推向纵深,营造风清气正的良好政治生态。

王晓晖说,作为四川省委主要负责人,我将认真履行第一责任人的职责,一定以身作则、以上率下,带头做到“两个维护”,带头坚定理想信念,带头严守纪律规矩,带头贯彻民主集中制,带头维护班子团结,带头依法用权、谨慎用权、秉公用权、为民用权,恪守亲清政商关系,清清白白做人、干干净净干事,永葆清正廉洁的政治本色。

黄强表示,中央决定充分体现了以习近平同志为核心的党中央对四川的

亲切关怀、对四川工作的充分肯定、对四川领导班子建设的高度重视,我坚决拥护。彭清华同志到四川工作以来,团结带领省委一班人,始终牢记习近平总书记嘱托,坚定贯彻党中央大政方针,推动四川经济社会发展和党的建设等各方面取得了很大的成绩和进步,为今后发展打下了很好的基础,为治蜀兴川留下了宝贵财富。我一定全力配合、全力支持王晓晖同志工作,在以王晓晖同志为班长的省委领导下,和省领导班子同志一道,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚持以经济建设为中心,坚持发展第一要务,完整准确全面贯彻新发展理念,始终牢记党的

团结统一是党的生命,自觉维护班子团结,不折不扣落实中央和省委决策部署,真抓实干、攻坚克难,以忠诚干净担当不负党和人民重托,奋力谱写全面建设社会主义现代化四川的时代篇章。

省委、省人大常委会、省政府、省政协、省军区领导,省法院院长、省检察院检察长,成都市人大常委会、市政府、市政协主要负责同志,其他现职副省级以上领导干部,副省级以上老同志,省委委员、候补委员,省人大常委会、省政府、省政协秘书长,各市(州)党委和政府、省直各部门(单位)主要负责同志,各民主党派省委、省工商联主要负责同志,中央在川单位、省属科研单位、高等学校、国有企业主要负责同志等参加会议。